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M. en A. Gerardo Romero Altamlrano

Consejero Presidente
R 

PRESENTE 

En cumplimiento al reglamento de elecciones vigente y en los términos de lo dispuesto en 
su capítulo VII, Artículo 136, donde se detallan los Lineamientos y Criterios de Carácter 
Científico en materia de encuestas por muestreo o sondeos de opinión, en nombre de 
CRIPESO Servicios de Consultoría S.C. hago entrega de la documentación que ampara el 
levantamiento de la encuesta de percepción ciudadana en el estado de Querétaro, en 
donde se incluyen preguntas de carácter preelectoral. 

En el siguiente enlace hemos depositado la documentación que ampara el estudio: 

https://drjve.google.com/driye/folders/1J3sqogB�síby1Kl3WWdwBc 3gNjPcWSl?usp=shari 

ng 

1. 

2. El instrumento de captación que se utilizó j _tfi";Jj_ DL:L tSl,I\DO DI: <)UUÜ:T,\RO 
Metodología que sustenta el estudio realizado ! \. /�;:, INSTITUTO u�-,¡

3. La base de datos de resultados con sus factores de expansión 1 \?,:'{tf;J co;,suu (iENER,\L 

4. El descriptor de variables de la base de datos ,,,;,,:- _ 2 7 MAYO 202'1 
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S. La presentación con el resumen de resultados

ffl RtCI 1D01 
Le hago llegar un cordial saludo. P R F s I D 1: Ne I A 

Atentamente 

Director General 

CRIPESO Serviáos de Consultoría s.c.

RepúbUc:a de Belice 301, .Aguasc,alíentes, Ags C.P. 20230 

contacto@gip-eso.com YJWW,cripeso.com 4495551473 

ELIMINADO: Con fundamento en los artículos 109, 111 y 
116 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública; 1 y 6 de la Ley de Protección de Datos 
Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de 
Querétaro; así como Sexagésimo y Sexagésimo primero de 
los Lineamientos Generales en Materia de Clasificación y 
Desclasificación de la Información, así como para la 
Elaboración de Versiones Públicas, en virtud de tratarse de 
datos personales (firma) concernientes a una persona 
identificada o identificable.



Anexo metodológico

1. Objetivo del estudio

Conocer la opinión de los ciudadanos de 18 años y más de los municipios sujetos a estudio

sobre percepción de servicios públicos, impacto del COVID-19 a las familias y preferencias

electorales.

2. Marco muestral

Se construyó un marco de muestreo con los resultados del Censo de Población y Vivienda

2020 con la información estadística que se publicó a nivel de manzanas urbanas , uniendo

atributos cartográficos del Distrito Electoral Federal del INE y de los Códigos Postales de

SEPOMEX a la cartografía del INEGI. El marco muestral contiene datos para la población

total, población por grupos de edad y total de viviendas particulares habitadas.

3. Diseño muestral

a. Definición de la población objetivo

Conjunto de ciudadanos de 18 años y más que residen en la entidad objeto de estudio.

b. Procedimiento de selección de unidades

La encuesta fue dispersada con un enlace a través de la plataforma Facebook en cada

entidad objeto de estudio, dirigida a la población que cumpliera con la edad objetivo.

Para cada respuesta obtenida, se supuso una selección aleatoria al interior de cada Código

Postal y con ello se calcularon las probabilidades de inclusión de primer orden que

permitieran conservar el carácter probabilístico de dicho ejercicio de estadístico.
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c. Procedimiento de estimación

Una vez recopilada la muestra, se calcularon estimadores de razón para cada una de las

variables sujetas a estudio así como las precisiones estadísticas que acompañan a cada

estimador, lo anterior bajo el diseño de muestreo explicado previamente. El factor de

expansión está determinado por el inverso de probabilidad de la selección de cada unidad

de estudio.

d. Tamaño y forma de obtención de la muestra

Los tamaños de muestra  para cada municipio son:

Entidad Muestra

Baja California 672

Baja California Sur 824

Campeche 401

Chihuahua 650

Colima 512

Guerrero 407

Michoacán 357

Nayarit 496

Nuevo León 528

Querétaro 385

San Luis Potosí 356

Sinaloa 334

Sonora 626

Tlaxcala 583

Zacatecas 586

República de Belice #301. Fracc. Santa Elena. C.P. 20230 Aguascalientes, Ags
contacto@cripeso.com www.cripeso.com 449 555 1473

mailto:contacto@cripeso.com
http://www.cripeso.com


Los tamaños de muestra fueron calculados por medio de una fórmula para estimar

proporciones, con un error relativo máximo aceptable del 0.2 y un efecto de diseño de 1.2.

La muestra se obtuvo por medio de un cuestionario electrónico por autollenado para la

población objetivo del municipio en estudio.

e. Calidad de la estimación

El nivel de confianza con el que fue diseñada la muestra es de 95% con un error de 1.5 por

ciento.

f. Tratamiento de la no respuesta

La encuesta está diseñada para soportar una tasa no respuesta de 40% y bajo el supuesto

de que la distribución de las personas que no contestarán, es la misma de las que sí

contestaron, se eliminarán de la estimación de proporciones.

g. Tasa de rechazo general a la entrevista

En función de la metodología que se desarrolló, se estima como cuestionarios efectivos

todos los que fueron llenados por la población objetivo que aceptó el estudio, por tanto la

tasa de rechazo es del 0 por ciento.

4. Método de recolección de la información

Se hace a través de un formulario electrónico diseñado por CRIPESO Servicios de

Consultoría S.C. y la dispersión del formulario se hace llegar a través de la plataforma de

Facebook para la población objetivo.

5. Forma de procesamiento, estimadores e intervalos de confianza.

Una vez recopilada la información, en el procesamiento de datos se desarrollaron rutinas

para aceptar registros válidos que cumplieran con lo siguiente:

● Pertenecieran a la población objetivo
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● Correspondieran a Códigos Postales del municipio sujeto a estudio

● No hubiera registros duplicados

● Se eliminaron, por medio de Record Linkage, registros calificados como

“maliciosos”

Las estimaciones de totales, proporciones y sus desviaciones estándar fueron realizadas

con un nivel de confianza del 95 por ciento.

6. Denominación del software que se pretende utilizar para el procesamiento de la

información

Se utilizó el Software estadístico SAS 9.2

7. Periodos de levantamiento de datos

Entidad Fechas

Baja California Del 13 al 19 de Mayo de 2021

Baja California Sur Del 13 al 19 de Mayo de 2021

Campeche Del 13 al 19 de Mayo de 2021

Chihuahua Del 13 al 19 de Mayo de 2021

Colima Del 13 al 19 de Mayo de 2021

Guerrero Del 17 al 19 de Mayo de 2021

Michoacán Del 17 al 19 de Mayo de 2021

Nayarit Del 13 al 19 de Mayo de 2021

Nuevo León Del 13 al 19 de Mayo de 2021

Querétaro Del 13 al 19 de Mayo de 2021

San Luis Potosí Del 13 al 19 de Mayo de 2021

Sinaloa Del 13 al 19 de Mayo de 2021
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Sonora Del 13 al 19 de Mayo de 2021

Tlaxcala Del 13 al 19 de Mayo de 2021

Zacatecas Del 13 al 19 de Mayo de 2021

8. Autoría y financiamiento del proyecto

Las encuestas levantadas en las entidades, fueron diseñadas y financiadas por CRIPESO

Servicios de Consultoría S.C. con un monto estimado de $70,000 pesos mexicanos por

entidad. Cabe destacar que el proyecto se hizo con el fin de crear una metodología robusta

para encuestas probabilísticas levantadas a través de un medio electrónico.

9. Experiencia profesional y formación académica. La documentación que
pruebe, en su caso, la pertenencia a asociaciones nacionales o
internacionales del gremio de la opinión pública de la persona que realizó la
encuesta. Además, se deberá incluir documentación que muestre la
formación académica y experiencia profesional del director de la
organización que lleve a cabo la encuesta o del responsable de la misma

CRIPESO Servicios de Consultoría S.C. fue fundada en el año 2013, brindando
diferentes servicios sobre estudios de consumidores y productos, ciencia de datos,
automatización de medios digitales y estudios electorales.

En lo referente a estudios electorales, somos expertos en el diseño, levantamiento y
presentación de información de encuestas preelectorales, encuestas de salida y conteos
rápidos. La amplia experiencia que el personal de Cripeso tiene en la generación de
información, permite que el proceso sea exitoso en cada una de sus etapas, desde la
consolidación de marcos de muestreo, diseño de muestras, diseño conceptual de los
instrumentos de captación, diseño y levantamiento de operativos, procesamiento de datos
y presentación de resultados. Somos pioneros en el desarrollo de metodologías sólidas
para levantar encuestas vía electrónica basadas en la microsegmentación a nivel de
códigos postales y en utilizar minería de texto para interpretar información de preguntas
abiertas.
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CRIPESO Servicios de Consultoría S. C. tiene un alto compromiso con la calidad en la
generación de datos, es por ello que nos apegamos al modelo GSBPM1 y GSIM2 de la
Comisión Económica de las Naciones Unidas para Europa.

2 Generic Statistical Information Model
1 Generic Statistical Business Process Model
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Servicios de Consultoría S.C.

Nosotros lo diseñamos, lo creamos y lo hacemos real
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Si hoy fueran las elecciones ¿por cuál de los siguientes candidatos o 
candidatas votaría? 1er. Lugar

ENTIDAD CANDIDATO/CANDIDATA PARTIDO PORCENTAJE

Baja California Jorge Hank Rhon PES 37.8

Baja California Sur
Francisco "Pancho" Pelayo Covarrubias

PAN-PRI-PRD-PARTIDO HUMANISTA- PARTIDO 
RENOVACIÓN SUDCALIFORNIANA 47.5

Campeche Eliseo Fernández Montúfar MC 39.9

Chihuahua María Eugenia "Maru" Campos Galván PAN-PRD 42.1

Colima Mely Romero Celis PRI-PAN-PRD 30.0

Guerrero Evelyn Salgado Pineda MORENA 64.3

Michoacán Alfredo Ramírez Bedolla MORENA-PT 58.9

Nayarit Miguel Ángel Navarro Quintero MORENA-PT-PVEM-NUEVA ALIANZA 28.6

Nuevo León Samuel García MC 37.7

Querétaro Mauricio Kuri González PAN-QUERÉTARO INDEPENDIENTE 59.0

San Luis Potosí César Octavio Pedroza Gaitán PAN-PRI-PRD-PARTIDO CONCIENCIA POPULAR 32.9

Sinaloa Mario Zamora Gastelum PRI-PAN-PRD 47.3

Sonora Alfonso Durazo Montaño MORENA-PT-PVEM-NUEVA ALIANZA 48.2

Tlaxcala
Anabell Ávalos Zempoalteca

PRI-PAN-PRD-PARTIDO SOCIAL DE TLAXCALA-PARTIDO 
ALIANZA CIUDADANA 44.7

Zacatecas Claudia Edith Anaya Mota PRI-PAN-PRD 47.5



Francisco Pelayo 47.5%
Baja California Sur

Alfonso Durazo   48.2%
Sonora

Samuel García 37.7%
Nuevo León

Claudia Anaya 47.5%
Zacatecas

Mauricio Kuri 59.0%
Querétaro 

Octavio Pedroza 32.9%
San Luis Potosí

Eliseo Fernández 39.9%
Campeche

Anabell Ávalos 44.7%
TlaxcalaEvelyn Salgado  64.3%

Guerrero

 Alfredo Bedolla 58.9%
Michoacán

Indira Vizcaíno 32.3%
Colima

Mario Zamora 47.3%
Sinaloa

Si hoy fueran las elecciones ¿por cuál de los siguientes candidatos o 
candidatas votaría? 1er. Lugar
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Jorge Hank  37.8%
Baja California

“Maru” Campos 42.1%
Chihuahua

Mely Romero Celis 30.0% 
Colima

Miguel Ángel Navarro 28.6%
Nayarit
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Si hoy fueran las elecciones ¿por cuál de los siguientes candidatos o 
candidatas votaría? 2o. Lugar

Mayo 2021-E3

ENTIDAD CANDIDATO/CANDIDATA COALICIÓN/PARTIDO PORCENTAJE

Baja California Marina del Pilar Ávila Olmeda MORENA-PT-PVEM 35.2

Baja California Sur Víctor Manuel Castro Cosío MORENA-PT 35.4

Campeche Layda Elena Sansores San Román MORENA-PT 36.1

Chihuahua Juan Carlos Loera de la Rosa MORENA-PT-NUEVA ALIANZA 41.1

Colima Indira Vizcaíno Silva MORENA-NUEVA ALIANZA 29.7

Guerrero Mario Moreno Arcos PRI-PRD 32.9

Michoacán Carlos Herrera Tello PAN-PRI-PRD 32.9

Nayarit Nayar Mayorquín Carrillo REDES SOCIALES PROGRESISTAS 26.2

Nuevo León Clara Luz Flores MORENA-PT-PVEM-NUEVA ALIANZA 23.8

Querétaro
Celia Maya MORENA 26.7

San Luis Potosí Mónica Rangel Martínez MORENA 23.7

Sinaloa Rubén Rocha Moya MORENA-PARTIDO SINALOENSE 43.2

Sonora Ernesto "El Borrego" Gándara Camou PRI-PAN-PRD 42.3

Tlaxcala
Lorena Cuéllar Cisneros MORENA-PT-PVEM-NUEVA ALIANZA-PES 33.0

Zacatecas David Monreal Ávila MORENA-PT-PVEM-NUEVA ALIANZA 44.9



Jorge Hank  38.9%
Baja California

Víctor Manuel Castro 35.4%
Baja California Sur

“El Borrego” Gándara
 42.3%

Sonora

David Monreal 44.9%
Zacatecas

Celia Maya 26.7% 
Querétaro 

Mónica Rangel 23.7%
San Luis Potosí

Layda Elena Sansores 36.1%
Campeche

Lorena Cuéllar 33.0%
Tlaxcala

Mario Moreno Arcos 32.9%
Guerrero

Rubén Rocha 43.2%
Sinaloa

Si hoy fueran las elecciones ¿por cuál de los siguientes candidatos o 
candidatas votaría? 2o. Lugar
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Juan Carlos Loera 41.1%
Chihuahua

Clara Luz Flores 23.8%
Nuevo León

Indira Vizcaíno 29.7%
Colima

Nayar Mayorquín Carrillo
 26.2%

Nayarit

Marina  del P.  Ávila 
Olmeda 35.2%

Baja California

Carlos Herrera 32.9%
Michoacán
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 Si hoy fueran las elecciones ¿por cuál candidato o candidata votaría?  (Porcentajes)
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Baja California 



Si hoy fueran las elecciones ¿por cuál candidato o candidata votaría?  (Porcentajes)
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Baja California Sur 



Si hoy fueran las elecciones ¿por cuál candidato o candidata votaría?  (Porcentajes)
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Campeche 



Si hoy fueran las elecciones ¿por cuál candidato o candidata votaría?  (Porcentajes)
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Chihuahua 



Si hoy fueran las elecciones ¿por cuál candidato o candidata votaría?  (Porcentajes)
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Colima



Si hoy fueran las elecciones ¿por cuál candidato o candidata votaría?  (Porcentajes)
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Guerrero 



Si hoy fueran las elecciones ¿por cuál candidato o candidata votaría?  (Porcentajes)
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Michoacán 



Si hoy fueran las elecciones ¿por cuál candidato o candidata votaría?  (Porcentajes)
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Nayarit 



Si hoy fueran las elecciones ¿por cuál candidato o candidata votaría?  (Porcentajes)
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Nuevo León 



Si hoy fueran las elecciones ¿por cuál candidato o candidata votaría?  (Porcentajes)
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Querétaro 



Si hoy fueran las elecciones ¿por cuál candidato o candidata votaría?  (Porcentajes)
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San Luis Potosí 



Si hoy fueran las elecciones ¿por cuál candidato o candidata votaría?  (Porcentajes)
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Sinaloa



¿Si hoy fueran las elecciones por cuál candidato o candidata votaría?  (Porcentajes)
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Sonora 



Si hoy fueran las elecciones ¿por cuál candidato o candidata votaría?  (Porcentajes)
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Tlaxcala 



Si hoy fueran las elecciones ¿por cuál candidato o candidata votaría?  (Porcentajes)
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Zacatecas 



Metodología

Objetivo Conocer las preferencias electorales de las personas de 18 y más años en los estados 
que tendrán cambio de gobierno en el año 2021.

Diseño muestral Las encuestas se realizaron de forma electrónica por autollenado, dispersando el 
formulario a través de la plataforma de Facebook. Una vez levantados los datos, para 
calcular las probabilidades de inclusión, se tomaron las áreas de códigos postales para 
hacer una primera selección, en una segunda etapa se seleccionaron personas de 18 
años y más, suponiendo un muestreo aleatorio simple en ambas etapas.

Calidad en los datos El diseño muestral garantiza un nivel de confianza del 95% con un error de diseño del 
1.5 por ciento. Se utilizó el Censo de Población y Vivienda 2020 para hacer una Post 
estratificación y con ello disminuir el sesgo y aumentar la precisión.

Tamaño de muestra y 
periodo de 
levantamiento

El tamaño de muestra de las 15 entidades fue de 7,117 personas y se levantó 
información del 13 de Mayo al 19 de mayo. No necesariamente el tamaño de muestra 
levantado en cada entidad coincide con la muestra después de procesamiento de los 
datos. 
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P_1A P_1B P_1C P_1D P_1E P_1F P_1G P_1H P_1I P_1J P_2A P_2B P_2C P_2D P_2E
Sí Sí No Sí No No No No No No Muy buenMala Regular Regular Mala
Sí Sí No Sí Sí No No Sí No No Buena Regular Regular Regular Buena
Sí Sí No Sí No No No No No No Muy buenMuy malaMala Regular Muy mala
Sí Sí No No No No No No No No Buena Muy buenNo sabe No sabe No sabe
Sí Sí No Sí Sí No Sí No No No Muy buenMuy malaNo sabe Regular Buena
Sí Sí No No No No No Sí No Sí Muy buenRegular No sabe No sabe No sabe
Sí No No No No No No No No No Muy buenMala Mala Mala Mala
Sí Sí No Sí Sí No No Sí Sí No Muy malaMuy buenNo sabe Muy malaMuy mala
Sí Sí No No No No No No No No Regular Muy buenRegular Regular Regular
Sí Sí No No No No No No No No Muy malaBuena No sabe No sabe No sabe
Sí No No No No No No No No No Muy buenMala Regular Mala Mala
Sí Sí No Sí No No No No No No Muy buenMuy malaNo sabe Mala No sabe
Sí Sí No Sí No No Sí No No No Muy buenMuy malaNo sabe Mala No sabe
Sí Sí No Sí No No No No No No Muy buenMala Mala Regular Regular
Sí Sí No No No No No No No No Muy malaMuy buenNo sabe No sabe No sabe
Sí Sí No Sí No No No Sí Sí No Muy malaMuy buenNo sabe No sabe No sabe
Sí Sí No No No No No No No No Muy malaMuy buenNo sabe No sabe No sabe
Sí Sí No No No No No No No No Muy buenMala Mala Regular Mala
Sí Sí No No No No No Sí Sí No Muy buenMala Regular Regular Regular
Sí Sí No Sí No No No Sí No No Buena Muy malaNo sabe Buena No sabe
Sí Sí No Sí Sí No Sí No No No Muy buenMuy malaNo sabe Regular Regular
Sí No No Sí No No No Sí No No Muy buenMuy malaNo sabe Buena No sabe
Sí Sí No No No Sí Sí Sí No No Buena Buena No sabe No sabe No sabe
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Muy buenMuy malaMuy malaRegular Regular
Sí Sí No No No No No Sí No No Muy buenRegular No sabe No sabe No sabe
Sí Sí No No No No No No No No Muy buenMala No sabe No sabe No sabe
Sí Sí No Sí No No Sí No No No Muy buenMala No sabe No sabe No sabe
No Sí No No No No No No No No Muy malaBuena No sabe No sabe No sabe
Sí Sí Sí Sí No Sí No Sí No No Muy buenMuy malaRegular Regular Mala
Sí Sí No Sí No No No No No No Mala Buena No sabe No sabe No sabe
Sí Sí No Sí No No No No No No Regular Muy buenRegular Regular Regular
Sí Sí No Sí No No No Sí No No Regular Buena Regular Regular Regular
Sí Sí No No No No No No No No Muy buenRegular No sabe No sabe No sabe
Sí Sí No No No No No No No No Buena Mala Regular Buena Regular
No Sí No No No Sí Sí No No No Mala Muy buenNo sabe No sabe No sabe
Sí Sí No Sí No No No No No No Muy buenMuy malaNo sabe Muy buenNo sabe
Sí Sí Sí Sí No No No No No No Muy malaMuy buenNo sabe Regular Muy mala
Sí Sí No No No No No No No No Mala Muy buenMala Mala Mala
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Muy buenMala Mala Mala Regular



Sí Sí Sí Sí No No No Sí No No Muy buenRegular Regular Regular Mala
Sí Sí No No No No No Sí No No Mala Muy buenRegular Regular Regular
Sí No No No No No No No No No Muy buenMuy malaNo sabe Regular No sabe
Sí Sí No Sí No No No No No No Mala Muy buenNo sabe Buena No sabe
Sí No No Sí No No No No No No Muy buenMuy malaNo sabe Mala No sabe
Sí Sí No Sí No No Sí Sí No No Muy buenRegular Regular Buena Regular
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Muy buenMuy malaRegular Regular Regular
Sí Sí Sí No No No No No No No Muy malaMuy buenMuy buenMuy malaMuy mala
Sí Sí Sí No No No No No No No Muy malaMuy buenMuy buenMuy malaNo sabe
Sí Sí No No No No Sí No No No Muy malaMuy buenNo sabe No sabe No sabe
Sí Sí No No No No No No No No Muy malaMuy buenNo sabe No sabe No sabe
Sí No No No No No No No No No Buena Muy malaMuy malaMuy malaNo sabe
Sí Sí No Sí No No Sí No Sí No Regular Regular No sabe Regular No sabe
Sí Sí No Sí No No Sí No Sí No Regular Regular No sabe Regular No sabe
Sí Sí No Sí No Sí Sí No Sí No Regular Regular Regular Regular Regular
Sí Sí No Sí No No No No No No Muy buenMuy malaNo sabe Regular No sabe
Sí Sí No Sí No No No No No No Muy buenMala No sabe Regular No sabe
Sí Sí No Sí No No No No No No Buena Muy malaNo sabe Buena No sabe
Sí Sí No Sí No No No Sí No No Muy buenRegular Regular Buena Regular
Sí Sí No No No No No No No No Muy buenMala No sabe No sabe No sabe
Sí Sí No Sí No No No No No No Muy buenMuy malaNo sabe Regular No sabe
No Sí No No No No No No No No Mala Muy buenRegular Buena Regular
No Sí No Sí No No No No Sí No Mala Buena Regular Buena Regular
Sí Sí No No No No Sí Sí No Sí Muy buenRegular Regular Buena Regular
No Sí No No No No No No No No Mala Muy buenMala Mala Mala
Sí Sí No Sí No No No No No No Buena Muy malaMala Regular Mala
Sí Sí No No No No No Sí No No Muy buenMala No sabe No sabe No sabe
Sí Sí No No No No No No No No Muy malaMuy buenNo sabe No sabe No sabe
Sí No No Sí No Sí Sí Sí Sí No Regular Muy malaNo sabe Buena Buena
Sí Sí No No No No No No No No Muy buenMuy malaMala No sabe No sabe
Sí Sí No No No No No No No No Muy buenMuy malaNo sabe No sabe No sabe
Sí Sí No Sí No No Sí Sí Sí Sí Muy buenRegular No sabe Mala Regular
Sí Sí No No No No No Sí No Sí Muy malaBuena No sabe No sabe Muy mala
Sí Sí No Sí No No No No No No Muy buenMala Mala Mala Mala
Sí Sí No Sí No No No No No No Muy buenMuy malaNo sabe Mala No sabe
Sí Sí No No No No No No No No Muy buenMala Mala Mala Mala
Sí No No No No No No No No No Muy buenMuy malaMuy malaMuy malaMuy mala
Sí Sí No Sí No No Sí Sí No Sí Mala Buena Mala Muy malaMuy mala
No No No Sí No No No No No No No sabe No sabe No sabe Muy buenNo sabe
Sí Sí No No No No No No No No Muy buenMuy malaNo sabe No sabe No sabe



Sí Sí No Sí No Sí No No No No Regular Regular Regular Muy buenRegular
Sí Sí No No No No No No No No Muy malaMuy buenNo sabe No sabe No sabe
No No No Sí No No No No No No Muy malaMuy malaMuy malaMuy buenMuy mala
Sí Sí No Sí No No No No No No Regular Regular Regular Muy buenRegular
Sí Sí No No No No No Sí No No Muy buenMuy malaNo sabe No sabe No sabe
Sí Sí No Sí No No No No Sí No Muy buenMala Regular Regular Regular
Sí Sí No No No No Sí Sí Sí No Mala Muy buenMala Mala No sabe
Sí No No No No No No No No No Buena Muy malaNo sabe No sabe No sabe
Sí Sí No No No No No Sí No No Regular Muy malaNo sabe No sabe No sabe
Sí Sí No No No No No No No No Buena Muy malaNo sabe No sabe No sabe
Sí Sí No Sí No No No No No No Buena Regular No sabe Regular No sabe
Sí Sí No Sí No No No No Sí No Muy buenMala Mala Regular Mala
Sí Sí No No No No No No No No Muy buenMuy malaNo sabe No sabe No sabe
Sí Sí No Sí No No No No No No Regular Muy malaNo sabe No sabe No sabe
Sí No No No No No No No No No Muy buenMuy malaNo sabe No sabe No sabe
Sí Sí No Sí No No Sí No No No Muy buenMuy malaNo sabe Buena No sabe
Sí Sí No No No No No Sí No No Muy buenMala Regular Regular Regular
Sí No No No No No No No No No Muy buenRegular No sabe No sabe No sabe
Sí Sí No No No No No No No No Muy buenMuy malaNo sabe No sabe No sabe
Sí No No No No No No Sí No No Mala Mala Regular Mala Regular
Sí Sí No No No No No No No No Muy buenMuy malaNo sabe No sabe No sabe
Sí Sí No No No No No Sí No No Muy buenMala No sabe No sabe No sabe
Sí Sí No No No No No Sí No No Muy buenMuy malaNo sabe Regular No sabe
Sí No No No No No No No No No Muy buenMala Regular Regular Regular
No Sí No No No No No No No No Mala Muy buenMala Mala Mala
Sí Sí No Sí Sí No No No No No Muy buenMala No sabe Mala Regular
No No No Sí No No No No No No Mala No sabe No sabe Muy buenNo sabe
Sí Sí No Sí No No No Sí No No Muy buenNo sabe No sabe No sabe No sabe
Sí No No No No No No Sí No Sí Buena Muy malaMala Regular No sabe
Sí Sí No Sí No No No Sí Sí No Mala Muy buenNo sabe Regular No sabe
Sí Sí Sí Sí No No No Sí Sí No Muy malaMuy buenMuy malaMala No sabe
No Sí No No No No No No No No Regular Muy buenRegular Regular Regular
Sí No No No No No No No No No Muy buenMala Mala Mala Mala
Sí Sí No No No No No No No No Muy buenMuy malaNo sabe No sabe No sabe
Sí Sí Sí Sí No No Sí Sí No No Buena Muy malaMuy malaRegular No sabe
Sí Sí Sí Sí No No Sí Sí No No Muy buenMuy malaMuy malaRegular No sabe
Sí Sí Sí Sí No No Sí Sí No No Muy buenMuy malaMuy malaMala No sabe
Sí Sí Sí Sí No No No Sí Sí No Muy malaMuy buenRegular Mala Mala
Sí Sí No No No No No No No No Muy buenBuena Buena Buena Buena
Sí Sí No Sí No No No Sí No No Buena Mala No sabe No sabe No sabe



Sí Sí Sí Sí No Sí No Sí Sí No Muy buenMala Mala Mala Mala
Sí No No No No No No No No No Buena Mala No sabe No sabe No sabe
Sí Sí No Sí No No No No No No Muy malaBuena No sabe No sabe No sabe
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Muy buenMuy malaMala Regular Mala
Sí Sí No No No No No Sí No No Buena Regular Regular Regular Regular
Sí Sí No Sí No No No No No No Muy buenMuy malaRegular Mala Mala
Sí Sí No Sí No Sí Sí Sí No No Muy buenRegular Regular Buena Regular
Sí Sí No Sí Sí Sí Sí Sí No No Muy buenRegular Regular Regular Regular
Sí Sí No Sí No No No No No No Muy buenRegular Regular Regular Regular
Sí No No No No No No No No No Muy buenMuy malaNo sabe No sabe No sabe
Sí Sí No Sí No No No No No No Muy buenMala No sabe Buena No sabe
Sí Sí No No No No No Sí No No Muy malaRegular No sabe No sabe No sabe
Sí Sí No Sí No No No No No No Muy buenRegular Buena Buena Buena
Sí Sí No Sí Sí No No No No No Muy buenMala Regular Regular Regular
Sí Sí No Sí Sí No No Sí No No Buena Mala No sabe Regular Mala
Sí Sí No Sí No No No Sí No No Muy buenMuy malaNo sabe No sabe No sabe
Sí No No Sí Sí No No No No No Muy buenMala Mala Regular Muy buen
Sí Sí No Sí No No No No Sí No Buena Mala Mala Mala Mala
Sí Sí No Sí No No Sí No No No Regular Regular No sabe Buena No sabe
Sí Sí No No No No No Sí No Sí Muy buenMala Regular Regular Regular
Sí No No No No No No Sí No No Muy buenRegular Regular Regular Regular
Sí Sí No No No No No Sí No No Muy buenRegular No sabe No sabe No sabe
Sí Sí Sí No No No No No No No Muy malaBuena Regular No sabe No sabe
Sí Sí Sí No No No No No No No Muy malaBuena Regular No sabe No sabe
Sí Sí No Sí Sí No No No No No Regular Mala Mala Mala Regular
Sí Sí No No No No No Sí Sí No Muy malaMuy buenNo sabe No sabe No sabe
Sí Sí No Sí No No No No No Sí Buena Muy malaNo sabe No sabe No sabe
Sí No No Sí No No No No No No Muy buenMuy malaMuy malaMuy malaMuy mala
Sí Sí No No No No No No No No Mala Muy buenMala Mala Mala
Sí Sí No No No No No No No No Muy malaBuena No sabe No sabe No sabe
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Mala Buena Regular Regular Regular
Sí No No No No No No No No No Muy buenMuy malaMala No sabe Muy mala
Sí Sí No Sí No Sí Sí Sí No No Muy buenRegular Regular Buena Regular
Sí Sí No No No No No Sí No No Muy buenMala No sabe Mala No sabe
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Buena Regular Regular Muy buenBuena
Sí Sí No Sí Sí Sí Sí No No No Muy buenMuy malaMuy malaMuy malaRegular
Sí Sí No Sí No No No Sí No No Muy buenMuy malaMuy malaMuy malaMuy mala
Sí Sí No No No No No No No No Muy malaMuy buenNo sabe No sabe No sabe
Sí Sí No Sí No Sí No Sí No No Muy buenMuy malaMuy malaRegular No sabe
Sí Sí No No No No No No No No Mala Buena Mala Mala Regular



Sí Sí No No Sí No No Sí No No Muy buenMala Buena Regular Regular
Sí Sí No No No No No Sí No No Buena Muy buenNo sabe No sabe No sabe
Sí Sí No No No No No No No No Muy buenRegular No sabe No sabe No sabe
Sí No No No No Sí No No No No Buena Muy malaMala Regular Regular
Sí Sí No Sí No Sí No No Sí No Muy buenMuy malaNo sabe Regular No sabe
Sí Sí Sí Sí No Sí No Sí No No Buena Regular Buena Regular Regular
Sí Sí No Sí No No No No No No Muy malaMuy buenNo sabe Muy malaNo sabe
Sí Sí No Sí No No No No No No Muy malaMuy buenNo sabe No sabe No sabe
No Sí No Sí No No No No No No Muy malaMuy buenRegular Buena Regular
Sí Sí Sí Sí No No No Sí No No Mala Regular Muy buenRegular Regular
Sí Sí No No No No No No No No Regular Muy buenRegular Regular Regular
Sí Sí No No No No No No No No Regular Muy buenRegular Regular Regular
Sí Sí No Sí No Sí No Sí No No Buena Mala Regular Muy buenRegular
Sí Sí No Sí No No No No No No Muy buenMuy malaNo sabe Buena No sabe
Sí Sí No Sí No No No No No No Buena Mala No sabe Buena No sabe
No Sí No No No No No No No No Mala Muy buenRegular Regular Regular
Sí Sí No No No No No No No No Muy buenMuy malaNo sabe No sabe No sabe
Sí Sí No Sí No No No No No No Muy buenMala Mala Regular Mala
Sí Sí No Sí Sí No No No No No Muy buenMala Mala Regular Regular
Sí Sí No Sí No No No No No No Muy buenMuy malaNo sabe Regular No sabe
Sí Sí No Sí No No No No No No Muy buenMuy malaNo sabe Buena Buena
Sí Sí Sí Sí No No No No No No Muy buenMuy malaNo sabe Buena No sabe
Sí Sí No No No No No Sí No No Muy buenRegular Regular Regular Regular
No Sí Sí No No No No No No No No sabe Muy buenMuy malaMuy malaMuy mala
Sí Sí No Sí No No Sí No No No Buena Regular Regular Regular Regular
Sí Sí No Sí No No No No No No Mala Buena Regular Regular Regular
Sí No No No No No No No No No Muy buenRegular Regular Regular Regular
Sí Sí No Sí No No No No No No Muy buenNo sabe No sabe No sabe No sabe
Sí Sí No No No Sí Sí No No No Muy malaBuena No sabe Regular Regular
No Sí No No No No No No No No Regular Muy buenBuena Buena Buena
Sí Sí No No No No No No No No Buena Muy buenBuena Buena Buena
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Regular Muy buenBuena Buena Buena
Sí Sí No Sí Sí Sí No Sí Sí Sí Regular Buena Regular Regular Regular
Sí No No Sí No No No No No No Muy buenRegular Regular Regular Regular
Sí Sí No No No No No No No No Muy malaMuy buenNo sabe No sabe No sabe
Sí Sí No No No No No No No No Regular Muy buenRegular Regular Regular
Sí Sí No Sí No No No Sí No No Mala Muy buenNo sabe Regular No sabe
Sí Sí Sí Sí No No Sí No No No Muy buenMuy malaRegular Regular No sabe
Sí Sí Sí Sí No Sí No Sí No Sí Muy buenMuy malaMala Buena Mala
Sí Sí No Sí No No No No No No Muy buenRegular Regular Regular Regular



Sí No No No No No Sí Sí No No Regular Mala Regular Mala Regular
Sí Sí No Sí No Sí No Sí No No Buena Muy malaNo sabe Buena No sabe
Sí Sí Sí No No No Sí No No No Muy buenMuy malaNo sabe Mala Mala
Sí Sí No Sí No No No No No No Muy buenMuy malaNo sabe Mala No sabe
Sí Sí No Sí No No No No No No Mala Muy buenMala Regular Mala
Sí Sí No No No No No No No No Mala Muy buenRegular Regular Regular
Sí Sí No Sí No No Sí No No No Muy buenMala No sabe Regular No sabe
Sí Sí No Sí No No No No No No Buena Mala No sabe Mala No sabe
Sí Sí Sí No No No No No No No Muy malaMuy buenNo sabe No sabe No sabe
Sí Sí No Sí No No Sí No No No Muy buenRegular Regular Regular Regular
Sí Sí No Sí Sí Sí No Sí No No Muy buenMala Regular Regular Mala
Sí Sí No Sí No No No Sí No No Buena Muy malaNo sabe Muy malaNo sabe
Sí Sí No No No No No Sí No No Muy malaMuy buenNo sabe Muy malaMuy mala
Sí Sí No Sí No No No Sí Sí No Muy buenMala Mala Buena Mala
Sí Sí Sí Sí No No Sí No No No Muy buenMala Regular Buena Regular
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Muy malaMuy buenMuy malaRegular Regular
Sí Sí No Sí No No No Sí Sí No Muy malaMuy buenMala Regular Mala
Sí Sí No Sí No No Sí No No No Muy buenMala Regular Regular Regular
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Muy malaMuy buenMala Muy malaNo sabe
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Muy malaMuy buenRegular Regular Regular
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Muy buenMuy malaRegular Mala Regular
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Muy buenRegular Regular Regular Buena
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Muy buenRegular Regular Regular Buena
Sí Sí No No No No No Sí No No Muy buenRegular No sabe No sabe No sabe
Sí Sí No No No No No No No No Regular Buena Regular Regular Regular
Sí Sí No Sí No No No Sí No No Muy buenMala No sabe Muy malaNo sabe
Sí Sí No Sí No No Sí Sí No No Muy buenRegular Mala Regular Muy mala
Sí Sí No Sí No No No Sí No No Muy buenMuy malaNo sabe No sabe No sabe
Sí Sí No Sí No No No No No No Muy buenNo sabe No sabe Buena No sabe
Sí Sí No No No No No No No No Mala Muy buenRegular Regular Regular
Sí No No Sí No No No No No No Muy buenMuy malaMuy malaRegular Muy mala
Sí No No Sí No No No No No No Muy buenRegular Regular Regular Regular
Sí No No No No No No No No No Muy buenNo sabe No sabe No sabe No sabe
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Mala Regular Regular Muy buenBuena
No Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí No Mala Regular Regular Muy buenBuena
Sí Sí No Sí No No No Sí No No Muy malaMuy buenNo sabe Regular No sabe
No No No Sí No No No No No No Regular Regular Regular Muy buenRegular
Sí No No No No No No No No No Muy buenMala Regular Regular Regular
Sí No No Sí No No No No No Sí Buena Mala No sabe Buena No sabe
Sí No No Sí No No No No No Sí Buena Mala No sabe Buena No sabe



Sí Sí No Sí No No No No No No Muy buenMala Regular Mala Regular
Sí No No No No No No No No No Mala Mala Mala Mala Mala
Sí Sí No Sí No No Sí No No No Muy buenMala Regular Regular Regular
Sí Sí No Sí No No Sí No No No Muy buenMala Regular Regular Regular
Sí Sí No Sí No No No Sí No No Regular Buena Muy malaNo sabe No sabe
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Buena Muy buenBuena Buena Regular
Sí Sí No No No No Sí No No No Regular Mala Regular Regular Regular
Sí Sí Sí Sí No Sí Sí Sí No No Muy buenMuy malaMala Buena No sabe
Sí Sí No Sí No Sí No No No No Regular Regular Regular Regular Regular
Sí Sí No No No No No No No No Regular Muy buenRegular Regular Regular
Sí Sí No Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Muy buenMuy malaRegular Mala Buena
Sí Sí No Sí No Sí No No No No Buena Muy malaNo sabe Regular Mala
Sí Sí Sí Sí No Sí No Sí No No Muy buenMala Muy malaRegular No sabe
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Muy buenMuy malaMala Buena Mala
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí No Muy malaMala Muy buenRegular Regular
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí No Mala Mala Muy buenRegular Regular
No Sí No No No No No No No No Regular Muy buenRegular Regular Regular
Sí No No Sí No No Sí No No No Muy buenMuy malaMuy malaRegular Muy mala
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Mala Regular Mala Regular Regular
Sí No No Sí No Sí No No Sí No Muy malaRegular No sabe Regular Mala
Sí Sí No Sí No Sí No No No No Muy buenMuy malaNo sabe Regular No sabe
Sí No No No No No No No No No Muy buenMala Mala Mala Mala
Sí Sí Sí Sí No Sí No Sí Sí No Regular Muy malaBuena Regular Regular
Sí No No No No No No No No No Muy buenMala Mala Mala Mala
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Muy buenMala Regular Buena Regular
Sí Sí No Sí No No Sí Sí No No Muy buenMuy malaMuy malaMala No sabe
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Muy buenMala Regular Regular Buena
Sí Sí No Sí No No Sí Sí No No Muy buenMuy malaMuy malaMala No sabe
Sí Sí No No No Sí No No No No Muy malaMuy buenNo sabe No sabe No sabe
Sí Sí No Sí No No No No No No Mala Mala Mala Muy buenMala
Sí Sí No No No Sí No No No No Muy malaMuy buenNo sabe No sabe No sabe
Sí Sí No No No Sí No No No No Muy malaMuy buenNo sabe No sabe No sabe
Sí Sí No No No Sí No No No No Regular Muy buenRegular Regular Regular
Sí Sí No No No No No No No No Regular Muy buenRegular Regular Regular
Sí No No No No No No No No No Muy buenNo sabe No sabe No sabe No sabe
Sí No No No No No No No No No Muy buenMuy malaMuy malaMuy malaMala
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Buena Regular Muy buenRegular Regular
Sí Sí No Sí No No Sí No No No Muy buenMala Mala Muy buenMala
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Buena Mala Regular Buena Regular
Sí Sí No No No No No No No No Muy malaMala Mala Regular No sabe



Sí Sí No No No No No No No No Muy buenMuy malaNo sabe No sabe No sabe
Sí Sí No Sí No Sí No No No No Regular Muy buenRegular Regular Regular
Sí Sí No Sí No No Sí No No Sí Muy malaMuy malaNo sabe Muy buenNo sabe
No Sí No Sí No No No Sí No No Muy malaMuy buenNo sabe Regular No sabe
Sí Sí No Sí No No No No No No Muy buenMuy malaMuy malaMuy malaMuy mala
Sí Sí No No No No No No No No Muy malaBuena No sabe No sabe No sabe
Sí Sí Sí Sí No Sí Sí No No No Muy buenMuy malaMuy malaMuy buenMala
Sí Sí No No No No No No No No Buena Regular Mala Mala Mala
Sí Sí No Sí Sí Sí Sí No No No Buena Muy malaNo sabe Regular Regular
Sí No No No No No No No No No Muy buenRegular Regular Buena Regular
Sí Sí No No No No Sí Sí Sí No Muy malaBuena Regular Regular Regular
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Muy buenRegular Buena Regular Buena
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Muy buenRegular Regular Regular Buena
Sí Sí Sí Sí Sí Sí No No No No Muy buenMuy malaNo sabe Regular Buena
Sí Sí Sí No No No No No No No Mala Mala Muy buenMala Mala
Sí Sí Sí Sí No No Sí Sí No No Muy buenMala Buena Regular Buena
No No No Sí No No No No Sí No No sabe No sabe No sabe Muy buenNo sabe
Sí Sí Sí Sí No Sí No No No No Regular Buena Regular Muy buenRegular
Sí Sí No Sí No No No No No No Muy buenMala Mala Regular Mala
Sí Sí No Sí No No No No No No Muy malaMuy buenNo sabe Buena No sabe
No Sí No No No No No No No No Mala Muy buenRegular Regular Regular
Sí Sí No No No No No No No No Buena Mala Mala Regular Mala
Sí Sí Sí Sí No Sí Sí Sí Sí No Buena Mala Buena Regular Regular
Sí Sí No Sí No No No No No No Muy buenMuy malaNo sabe Muy buenNo sabe
Sí Sí No Sí No No Sí No No No Buena Muy malaNo sabe Muy buenNo sabe
No Sí No No No No No No No No Mala Muy buenMala Mala Mala
Sí Sí No No No No No Sí No No Muy buenMala No sabe No sabe No sabe
Sí Sí No Sí Sí No No No No No Muy buenMala Regular Regular Regular
Sí Sí No No No No Sí Sí No No Muy malaBuena No sabe No sabe No sabe
Sí Sí Sí Sí Sí No Sí No No No Muy malaBuena No sabe No sabe No sabe
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Muy buenMala Mala Mala Mala
No No No Sí No No No No No No Muy malaMuy malaMuy malaMuy buenMuy mala
Sí Sí No Sí No No No No No No Regular Regular Regular Buena Regular
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Mala Muy malaMuy malaMala Mala
Sí Sí No Sí No No No No No No Muy malaRegular No sabe Buena No sabe
Sí Sí No No No No No No No No Muy malaBuena No sabe No sabe No sabe
Sí Sí No Sí No No No Sí No No Muy malaBuena Regular Regular No sabe
Sí Sí No Sí No Sí No Sí Sí No Muy malaBuena No sabe Muy malaNo sabe
Sí No Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Muy buenMuy malaNo sabe No sabe No sabe
Sí Sí No No No No No No No No Regular Muy buenRegular Regular Regular



Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Mala Mala Mala Mala Regular
Sí No No Sí No No No Sí No No Muy buenMala Regular Regular Regular
Sí No No No No No Sí No No No Muy buenMala Mala Mala Mala
Sí Sí No Sí No No Sí No No No Muy malaMuy malaNo sabe Buena No sabe
Sí Sí No Sí No Sí Sí Sí No Sí Mala Regular Mala Muy buenRegular
Sí No No No No No No No No No Muy buenRegular Regular Regular Regular
No Sí No Sí No No No No No No Mala Mala Mala Muy buenMala
Sí Sí No No No No No No No No Buena Regular Regular Regular Regular
No Sí No No No No No No Sí No Muy malaMuy buenRegular Mala Regular
Sí No No Sí No Sí Sí No No No Muy buenRegular Regular Buena Regular
No No No No No Sí No No No No Regular Regular Regular Regular Regular
No Sí No No No No No No No No Regular Muy buenRegular Regular Regular
Sí Sí No No No Sí No Sí No No Muy malaRegular No sabe No sabe No sabe
Sí Sí Sí Sí No No Sí No Sí Sí No sabe Buena Muy buenBuena No sabe



P_2F P_2G P_2H P_2I P_2J P_3 P_4 P_5 P_6 P_8 P_10 P_11 P_12 d_cp W
Mala Mala Mala Mala Mala Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 73 6. Carrera 76000 1436,14
Regular Regular Buena Regular Regular Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 56 7. Profesi 76000 1436,14
Muy malaNo sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 73 6. Carrera 76000 1436,14
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe No responMovimien Partido R Aprueba DesaprueHombre 61 4. Prepara76000 1436,14
No sabe Buena No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 58 8. Maestr 76000 1436,14
No sabe No sabe No sabe No sabe Mala Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 70 7. Profesi 76000 1436,14
Mala Mala Mala Mala Mala Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 63 4. Prepara76000 1436,14
Muy malaMuy malaMuy malaMuy malaMuy malaCelia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 60 7. Profesi 76000 1436,14
Regular Regular Regular Regular Regular Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 59 7. Profesi 76000 1436,14
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 60 7. Profesi 76000 1436,14
Regular Mala Mala Mala Mala Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 73 6. Carrera 76000 1436,14
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 65 7. Profesi 76040 6133,35
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 65 7. Profesi 76040 6133,35
Regular Mala Mala Regular Regular Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 60 7. Profesi 76046 12456,7
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 65 8. Maestr 76047 9291,78
No sabe No sabe Muy malaNo sabe No sabe Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 65 8. Maestr 76074 9343,66
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 59 7. Profesi 76080 49675,7
Mala Mala Mala Mala Mala Mauricio KNo vota Movimien DesaprueAprueba Hombre 60 7. Profesi 76085 26444,7
Regular Regular Mala Buena Regular Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 58 8. Maestr 76090 1913,6
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido R Movimien DesaprueAprueba Hombre 62 7. Profesi 76090 1913,6
No sabe Buena No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 60 9. Doctora76090 1913,6
No sabe No sabe Buena No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 62 7. Profesi 76090 1913,6
Regular Regular Regular No sabe No sabe Mauricio KPartido AcNo sabe / DesaprueNo sabe/ Hombre 58 8. Maestr 76090 1913,6
Mala Mala Muy malaMuy malaMuy malaMauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 70 7. Profesi 76090 1913,6
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KMovimien Partido R Aprueba No sabe/ Hombre 68 7. Profesi 76099 9714,48
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 66 7. Profesi 76099 9714,48
No sabe Buena Mala No sabe No sabe Mauricio KPartido R Movimien DesaprueAprueba Hombre 58 7. Profesi 76110 6743,37
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 67 7. Profesi 76110 6743,37
Mala Mala Regular Mala Muy malaMauricio KPartido de Partido VeDesaprueAprueba Hombre 65 3. Secund76110 6743,37
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Celia MayMovimien Partido R Aprueba DesaprueHombre 59 6. Carrera 76114 11100,1
Regular Regular Regular Regular Regular Celia MayMovimien Partido R Aprueba DesaprueHombre 68 3. Secund76114 11100,1
Regular Regular Regular Regular Regular Celia MayMovimien Partido R Aprueba DesaprueHombre 59 6. Carrera 76114 11100,1
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 59 6. Carrera 76116 25997
Regular Regular Regular Regular Regular Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 66 4. Prepara76116 25997
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Celia MayMovimien Partido VeAprueba DesaprueHombre 62 4. Prepara76116 25997
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 56 4. Prepara76116 25997
Muy malaMuy malaMuy malaMuy malaNo sabe Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 56 4. Prepara76116 25997
Mala Mala Mala Mala Mala Celia MayMovimien Partido R Aprueba DesaprueHombre 69 6. Carrera 76117 43516
Regular Regular Buena Mala Mala Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 70 4. Prepara76118 51884,6



Mala Mala Mala Mala Mala Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 71 4. Prepara76118 51884,6
Regular Regular Mala Mala Regular Celia MayMovimien Partido R Aprueba DesaprueHombre 56 4. Prepara76118 51884,6
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 57 3. Secund76125 16976,1
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Celia MayPartido E Partido AcAprueba DesaprueHombre 60 7. Profesi 76125 16976,1
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 57 3. Secund76125 16976,1
Regular Regular Regular Regular Regular Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 60 4. Prepara76125 16976,1
Muy malaMuy malaMuy malaMuy malaMuy malaMauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 70 7. Profesi 76125 16976,1
Muy malaMuy malaMuy malaMuy malaMuy malaCelia MayPartido AcPartido R DesaprueDesaprueHombre 58 8. Maestr 76130 4928,96
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Celia MayMovimien Partido AcDesaprueDesaprueHombre 58 7. Profesi 76130 4928,96
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 56 8. Maestr 76137 18064,7
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 62 7. Profesi 76140 11330,5
Muy malaMuy malaMuy malaMuy malaMuy malaMauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 65 8. Maestr 76140 11330,5
No sabe Buena No sabe Mala No sabe Beatriz LeMovimien Partido VeAprueba Aprueba Hombre 59 7. Profesi 76146 11605,8
No sabe Muy buenMala Regular No sabe Beatriz LeMovimien Partido VeAprueba Aprueba Hombre 59 7. Profesi 76146 11605,8
Regular Muy buenRegular Regular Regular Beatriz LeMovimien Partido VeAprueba Aprueba Hombre 59 7. Profesi 76146 11605,8
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 64 7. Profesi 76148 27442,9
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 64 7. Profesi 76148 27442,9
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Abigail ArPartido R Movimien DesaprueNo sabe/ Hombre 67 7. Profesi 76148 27442,9
Regular Regular Buena Regular Regular Mauricio KPartido R Movimien DesaprueAprueba Hombre 57 4. Prepara76148 27442,9
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 58 8. Maestr 76158 12076,7
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 63 7. Profesi 76160 12108,8
Regular Regular Mala Mala Mala Celia MayMovimien Partido R Aprueba DesaprueHombre 70 7. Profesi 76166 2147,07
Regular Regular Regular Buena Regular Celia MayMovimien Partido R Aprueba DesaprueHombre 70 7. Profesi 76166 2147,07
Regular Muy buenBuena Regular Regular Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 59 8. Maestr 76176 1524,47
Mala Mala Mala Mala Mala Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 60 7. Profesi 76176 1524,47
Mala Mala Regular Regular Regular Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 60 7. Profesi 76177 10867
No sabe No sabe Buena No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 65 9. Doctora76178 10524,8
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 57 8. Maestr 76180 23613,2
Buena Buena Muy buenMuy buenMala Penélope Partido R Movimien DesaprueDesaprueHombre 57 7. Profesi 76180 23613,2
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 57 4. Prepara76190 2209,33
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 57 4. Prepara76190 2209,33
Regular Buena Mala Regular Buena Mauricio KPartido R Movimien DesaprueAprueba Hombre 64 7. Profesi 76190 2209,33
No sabe Muy malaMuy malaMuy malaRegular Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 69 7. Profesi 76190 2209,33
Mala Mala Mala Mala Mala Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 57 4. Prepara76230 10941,4
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 74 8. Maestr 76230 10941,4
Mala Mala Mala Mala Mala Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 57 4. Prepara76230 10941,4
Muy malaMuy malaMuy malaMuy malaMuy malaMauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 67 8. Maestr 76240 4634,44
Muy malaRegular Regular Muy malaRegular Celia MayMovimien Partido R Aprueba DesaprueHombre 61 8. Maestr 76246 21935,1
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Abigail ArPartido R Movimien DesaprueAprueba Hombre 72 7. Profesi 76246 21935,1
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 63 8. Maestr 76246 21935,1



Regular Regular Regular Regular Regular Abigail ArPartido R Partido AcDesaprueDesaprueHombre 59 7. Profesi 76650 7201,17
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 69 7. Profesi 76750 9513,96
Muy malaMuy malaMuy malaMuy malaMuy malaAbigail ArPartido R Partido AcDesaprueDesaprueHombre 58 9. Doctora76750 9513,96
Regular Regular Regular Regular Regular Abigail ArPartido R Movimien DesaprueDesaprueHombre 56 7. Profesi 76750 9513,96
No sabe No sabe Buena No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 69 7. Profesi 76800 6187,91
Regular Regular Regular Regular Regular Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 59 7. Profesi 76800 6187,91
No sabe Mala Mala Mala No sabe Celia MayMovimien Partido AcAprueba Aprueba Hombre 62 4. Prepara76800 6187,91
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 65 8. Maestr 76803 95153,3
No sabe No sabe Regular No sabe No sabe Mauricio KNo vota Partido R DesaprueDesaprueHombre 56 9. Doctora76804 53070,3
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 60 8. Maestr 76804 53070,3
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KNo vota No sabe / DesaprueAprueba Hombre 60 7. Profesi 76806 20227,5
Mala Mala Mala Regular Mala Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 59 7. Profesi 76807 51186,4
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 69 7. Profesi 76900 7006,6
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 62 7. Profesi 76900 7006,6
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 58 7. Profesi 76902 15111,9
No sabe Regular No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 57 7. Profesi 76902 15111,9
Regular Regular Regular Regular Regular Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 74 7. Profesi 76902 15111,9
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KMovimien Partido R Aprueba No sabe/ Hombre 77 7. Profesi 76903 14476,5
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 57 4. Prepara76903 14476,5
Mala Regular Buena Regular Regular Miguel NaAnula su Partido VeDesaprueDesaprueHombre 56 7. Profesi 76903 14476,5
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcPartido deDesaprueAprueba Hombre 65 8. Maestr 76903 14476,5
No sabe No sabe Mala No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 73 7. Profesi 76904 13473
No sabe No sabe Muy malaNo sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 60 7. Profesi 76904 13473
Regular Regular Regular Regular Regular Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 58 7. Profesi 76904 13473
Mala Mala Mala Mala Mala Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 62 6. Carrera 76906 36816,1
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 62 7. Profesi 76908 16156,8
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Abigail ArPartido R Partido AcDesaprueDesaprueHombre 56 7. Profesi 76912 1461,9
No sabe No sabe Buena No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 56 7. Profesi 76922 7315,61
No sabe No sabe Regular No sabe No sabe Juan Carl Partido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 60 8. Maestr 76973 8135,07
Regular No sabe Regular Buena No sabe Celia MayMovimien No sabe / Aprueba DesaprueMujer 68 8. Maestr 76000 1436,14
No sabe No sabe Muy malaRegular No sabe Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueMujer 65 8. Maestr 76000 1436,14
Regular Regular Regular Regular Regular No responMovimien Movimien DesaprueDesaprueMujer 60 5. Normal76000 1436,14
Mala Mala Mala Mala Mala Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 73 7. Profesi 76000 1436,14
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 60 7. Profesi 76020 27092,5
No sabe Mala Mala No sabe No sabe No sabe Anula su Movimien DesaprueAprueba Mujer 63 7. Profesi 76030 9383,34
No sabe Buena Regular No sabe No sabe No sabe Anula su Movimien DesaprueAprueba Mujer 56 7. Profesi 76030 9383,34
No sabe Regular Muy malaNo sabe No sabe No sabe No vota Movimien DesaprueAprueba Mujer 63 7. Profesi 76040 6133,35
Muy malaMuy malaMala Regular No sabe Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueMujer 60 7. Profesi 76050 10268,4
Buena Buena Buena Buena Buena Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 60 6. Carrera 76060 20454,4
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 59 4. Prepara76074 9343,66



Mala Mala Buena Mala Mala Mauricio KPartido R Movimien DesaprueAprueba Mujer 56 7. Profesi 76087 35644,2
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 56 7. Profesi 76100 31162,3
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Celia MayMovimien Partido R Aprueba DesaprueMujer 59 5. Normal76114 11100,1
Regular Mala Regular Mala Mala Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 67 7. Profesi 76117 43516
Regular Regular Buena Regular Regular Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 56 7. Profesi 76146 11605,8
Mala Mala Mala Mala Mala Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 65 7. Profesi 76148 27442,9
Buena Buena Regular Regular Regular Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 70 5. Normal76149 888,128
Buena Buena Muy buenRegular Regular Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 70 5. Normal76149 888,128
Regular Regular Regular Regular Regular Mauricio KAnula su Movimien DesaprueAprueba Mujer 60 6. Carrera 76150 13558,8
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 63 6. Carrera 76235 16241,8
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 56 7. Profesi 76269 59511,5
No sabe No sabe Muy malaNo sabe No sabe Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueMujer 65 7. Profesi 76799 12905,3
Buena Buena Buena Buena Buena Celia MayPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 66 6. Carrera 76900 7006,6
Regular Regular Regular Regular Regular Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 66 6. Carrera 76900 7006,6
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 60 7. Profesi 76900 7006,6
No sabe No sabe Buena No sabe No sabe Mauricio KPartido AcFuerza poDesaprueAprueba Mujer 62 7. Profesi 76903 14476,5
Mala Mala Mala Mala Mala Raquel R Partido de Partido R No sabe / Aprueba Hombre 42 6. Carrera 76000 1436,14
Mala Mala Mala Muy buenMala Penélope Partido deFuerza poDesaprueDesaprueHombre 53 7. Profesi 76000 1436,14
Regular Regular No sabe No sabe No sabe Beatriz LePartido AcPartido de DesaprueAprueba Hombre 50 7. Profesi 76000 1436,14
Regular Regular Regular Regular Regular Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 54 7. Profesi 76000 1436,14
Regular Regular Muy buenRegular Regular Mauricio KNo vota Fuerza poDesaprueAprueba Hombre 50 7. Profesi 76000 1436,14
No sabe No sabe Regular No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 51 7. Profesi 76000 1436,14
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 47 9. Doctora76000 1436,14
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Celia MayMovimien Movimien Aprueba DesaprueHombre 47 9. Doctora76000 1436,14
Mala Mala Mala Mala Mala Raquel R Partido de Movimien DesaprueAprueba Hombre 41 7. Profesi 76000 1436,14
No sabe No sabe Muy malaBuena No sabe Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 50 7. Profesi 76000 1436,14
No sabe No sabe Muy malaNo sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 55 7. Profesi 76030 9383,34
Muy malaMuy malaMuy malaMuy malaMuy malaMauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 49 4. Prepara76040 6133,35
Mala Mala Mala Mala Mala Celia MayPartido AcPartido R Aprueba Aprueba Hombre 42 8. Maestr 76047 9291,78
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Celia MayMovimien Partido R Aprueba DesaprueHombre 49 7. Profesi 76058 21017,5
Regular Regular Regular Regular Regular Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 52 7. Profesi 76069 15029,5
Muy malaNo sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 49 4. Prepara76080 49675,7
Regular Muy buenMuy buenRegular Regular Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 43 4. Prepara76086 11546,8
No sabe No sabe Buena No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 55 3. Secund76090 1913,6
Muy buenBuena Buena Buena Regular Abigail ArPartido R Movimien DesaprueDesaprueHombre 43 8. Maestr 76100 31162,3
Regular Mala Mala Mala Mala Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueDesaprueHombre 50 7. Profesi 76115 12021,8
Muy malaMuy malaMuy malaMuy malaMuy malaMauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 45 6. Carrera 76116 25997
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 43 6. Carrera 76116 25997
Mala Mala Muy malaMuy malaMuy malaMauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 45 6. Carrera 76116 25997
Regular Regular Regular Regular Buena Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 52 7. Profesi 76116 25997



Regular Regular Buena Regular Regular Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 54 7. Profesi 76116 25997
No sabe No sabe Muy malaNo sabe No sabe Celia MayPartido AcFuerza poAprueba No sabe/ Hombre 52 7. Profesi 76130 4928,96
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien No sabe / Aprueba Hombre 45 7. Profesi 76138 38498,5
Muy buenBuena Regular Regular Regular Katia ResPartido VeMovimien DesaprueAprueba Hombre 50 7. Profesi 76146 11605,8
Mala Mala No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 47 7. Profesi 76146 11605,8
Muy buenRegular Regular Regular Regular Katia ResPartido VeMovimien DesaprueDesaprueHombre 43 7. Profesi 76146 11605,8
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 50 7. Profesi 76148 27442,9
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 50 2. Primari 76148 27442,9
Regular Regular Regular Regular Regular Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 44 4. Prepara76148 27442,9
Regular Regular Buena Regular Regular Juan Carl Fuerza poPartido AcAprueba DesaprueHombre 46 7. Profesi 76150 13558,8
Regular Regular Regular Regular Regular Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 50 7. Profesi 76154 320,459
Regular Regular Regular Regular Regular Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 50 8. Maestr 76154 320,459
Regular Regular Buena Regular Regular Abigail ArPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 53 8. Maestr 76154 320,459
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 45 8. Maestr 76177 10867
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 53 7. Profesi 76177 10867
Regular Regular Regular Mala Muy malaCelia MayMovimien Partido R Aprueba Aprueba Hombre 51 8. Maestr 76215 146,495
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 51 8. Maestr 76226 42085,4
Mala Regular Mala Mala Mala Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 50 7. Profesi 76230 10941,4
Mala Mala Mala Mala Mala Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 50 7. Profesi 76230 10941,4
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 51 7. Profesi 76235 16241,8
Buena Buena Muy malaBuena Buena Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 45 7. Profesi 76235 16241,8
No sabe No sabe Muy malaNo sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 45 7. Profesi 76235 16241,8
Regular Regular Regular Regular Regular Mauricio KPartido AcPartido R Aprueba Aprueba Hombre 53 4. Prepara76250 6248,94
Muy malaMuy malaMuy malaMuy malaMuy malaCelia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 41 3. Secund76294 434,908
Regular Buena Regular Regular Regular Mauricio KNo vota Partido R DesaprueAprueba Hombre 45 7. Profesi 76340 1504,63
Regular Regular Regular Regular Regular Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 50 3. Secund76496 132,761
Regular Regular Regular Regular Regular Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 48 3. Secund76500 979,116
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 46 4. Prepara76500 979,116
Regular Regular No sabe No sabe No sabe Celia MayNo vota Movimien Aprueba DesaprueHombre 48 7. Profesi 76500 979,116
Buena Buena Buena Buena Buena Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 53 7. Profesi 76600 6779,99
Buena Buena Buena Buena Buena Celia MayMovimien Partido R Aprueba DesaprueHombre 46 7. Profesi 76654 8821,77
Muy buenBuena Buena Muy buenRegular Penélope Movimien Movimien Aprueba DesaprueHombre 49 7. Profesi 76800 6187,91
Muy buenRegular Regular Muy buenRegular Penélope Movimien Partido de Aprueba DesaprueHombre 49 7. Profesi 76800 6187,91
Regular Regular Regular Regular Regular Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 49 7. Profesi 76806 20227,5
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 50 7. Profesi 76806 20227,5
Regular Regular Regular Regular Regular Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 51 5. Normal76806 20227,5
No sabe No sabe Mala No sabe No sabe Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 44 8. Maestr 76900 7006,6
No sabe Buena No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 50 8. Maestr 76900 7006,6
Regular No sabe Muy malaRegular Mala Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueDesaprueHombre 55 9. Doctora76900 7006,6
Regular Regular Regular Regular Regular Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 51 7. Profesi 76902 15111,9



Mala Regular Buena Regular Regular Miguel NaAnula su Partido VeDesaprueDesaprueHombre 50 7. Profesi 76903 14476,5
Buena No sabe Muy malaNo sabe No sabe Abigail ArPartido R Movimien DesaprueAprueba Hombre 45 8. Maestr 76903 14476,5
Mala Regular Muy malaMala No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 44 6. Carrera 76903 14476,5
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 54 7. Profesi 76904 13473
Mala Mala Mala Mala Mala Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 54 8. Maestr 76907 49762,7
Regular Regular Regular Regular Regular Celia MayMovimien Movimien Aprueba DesaprueHombre 44 7. Profesi 76908 16156,8
No sabe Buena No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcPartido VeDesaprueAprueba Hombre 51 7. Profesi 76908 16156,8
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcPartido R DesaprueAprueba Hombre 50 7. Profesi 76910 32730,3
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 47 9. Doctora76910 32730,3
Regular Regular Regular Regular Regular Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 55 7. Profesi 76912 1461,9
Mala Mala Regular Mala Mala Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 49 8. Maestr 76912 1461,9
No sabe No sabe Muy malaNo sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 44 8. Maestr 76922 7315,61
Muy malaMuy malaMuy malaMuy malaMuy malaCelia MayMovimien Movimien DesaprueAprueba Hombre 49 8. Maestr 76930 10140,2
Mala Mala Regular Buena Mala Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 55 7. Profesi 76000 1436,14
Regular Mala Mala Regular Regular Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 46 7. Profesi 76000 1436,14
Regular Mala Muy malaMala Buena Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueMujer 41 6. Carrera 76000 1436,14
Muy malaMuy malaMuy malaRegular Mala Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueMujer 55 7. Profesi 76000 1436,14
Regular Regular Regular Regular Regular Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 42 4. Prepara76000 1436,14
No sabe Muy malaMala Regular Regular Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueMujer 48 9. Doctora76047 9291,78
Regular Regular Regular Regular Regular Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueMujer 46 4. Prepara76086 11546,8
Regular Regular Muy malaRegular Regular Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 53 7. Profesi 76113 17103,3
Buena Buena Regular Buena Buena Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 53 7. Profesi 76113 17103,3
Regular Regular Regular Regular Buena Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 53 7. Profesi 76113 17103,3
No sabe No sabe Regular No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 41 7. Profesi 76116 25997
Regular Regular Regular Regular Regular Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueMujer 43 7. Profesi 76116 25997
No sabe No sabe Muy malaNo sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 55 4. Prepara76147 154026
Muy malaMala Muy malaMuy malaMuy malaMauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 55 7. Profesi 76148 27442,9
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 50 7. Profesi 76159 28424,7
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 55 6. Carrera 76170 2110,45
Regular Regular Regular Regular Regular Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueMujer 55 9. Doctora76190 2209,33
Muy malaMuy malaMuy malaMuy malaMuy malaMauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 50 7. Profesi 76230 10941,4
Regular Regular Regular Regular Regular Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 50 3. Secund76230 10941,4
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 49 6. Carrera 76240 4634,44
Buena Regular Muy buenRegular Regular Abigail ArPartido R Partido AcDesaprueDesaprueMujer 41 8. Maestr 76246 21935,1
Buena Buena Buena Buena Regular Abigail ArPartido R Partido AcDesaprueDesaprueMujer 41 8. Maestr 76246 21935,1
No sabe No sabe Muy malaNo sabe No sabe Celia MayPartido R Partido AcAprueba DesaprueMujer 54 8. Maestr 76270 22564,9
Regular Regular Regular Regular Regular Abigail ArPartido R Partido AcDesaprueDesaprueMujer 44 3. Secund76380 64,0917
Regular Regular Regular Regular Regular Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 45 6. Carrera 76500 979,116
No sabe No sabe No sabe No sabe Muy malaMauricio KPartido R Movimien DesaprueAprueba Mujer 55 7. Profesi 76500 979,116
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Abigail ArPartido R Movimien DesaprueNo sabe/ Mujer 55 7. Profesi 76500 979,116



Regular Regular Mala Regular Regular Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 44 6. Carrera 76506 10355,4
Mala Mala Mala Mala Mala Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 52 3. Secund76526 7407,17
Regular Regular Regular Regular Regular Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 42 4. Prepara76550 106,82
Regular Regular Regular Regular Regular Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 42 4. Prepara76550 106,82
No sabe No sabe Muy malaNo sabe No sabe Celia MayAnula su Partido AcAprueba Aprueba Mujer 54 3. Secund76650 7201,17
Buena Buena Buena Buena Buena Celia MayMovimien Fuerza poAprueba Aprueba Mujer 45 7. Profesi 76750 9513,96
Regular Muy buenRegular Regular Regular Beatriz LeMovimien Movimien DesaprueDesaprueMujer 55 3. Secund76800 6187,91
Buena Regular Muy malaNo sabe No sabe Mauricio KAnula su Movimien DesaprueAprueba Mujer 45 7. Profesi 76800 6187,91
Muy buenRegular Regular Regular Regular Katia ResPartido VePartido AcAprueba Aprueba Mujer 45 6. Carrera 76826 8588,29
Buena Regular Buena Regular Regular Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueMujer 51 7. Profesi 76850 24441,8
Buena Buena Regular Muy malaMala Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 49 4. Prepara76903 14476,5
Muy malaMala Mala Mala Mala Mauricio KPartido R Movimien DesaprueAprueba Mujer 46 7. Profesi 76903 14476,5
Regular No sabe Mala No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 45 7. Profesi 76905 21974,3
Mala Buena Buena Muy malaRegular Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 20 7. Profesi 76048 3676,12
Regular Regular Buena Muy malaMuy malaJuan Carl Fuerza poPartido AcDesaprueDesaprueHombre 18 4. Prepara76090 1913,6
Mala Mala Buena Mala Mala Juan Carl Fuerza poPartido AcDesaprueDesaprueHombre 18 4. Prepara76090 1913,6
Regular Regular Regular Regular Regular Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 18 4. Prepara76160 12108,8
Muy malaBuena Muy malaMuy malaMuy malaMauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 18 4. Prepara76245 35479,4
Muy buenBuena Buena Regular Regular Katia ResMovimien Partido AcNo sabe / DesaprueHombre 19 4. Prepara76246 21935,1
Regular Mala Regular Regular No sabe Abigail ArMovimien Partido AcAprueba No sabe/ Hombre 19 7. Profesi 76694 27,4679
Regular No sabe Muy malaNo sabe No sabe Mauricio KNo vota Partido R DesaprueNo sabe/ Hombre 18 4. Prepara76830 70693,2
Mala Mala Mala Mala Mala Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 19 7. Profesi 76900 7006,6
Muy buenRegular Regular Regular Regular Katia ResPartido AcMovimien DesaprueDesaprueMujer 20 4. Prepara76000 1436,14
Mala Mala Mala Regular Mala Mauricio KPartido AcPartido R DesaprueAprueba Mujer 19 4. Prepara76085 26444,7
Buena Buena Buena Regular Regular Mauricio KPartido R Movimien DesaprueAprueba Hombre 35 6. Carrera 76000 1436,14
No sabe Regular Muy malaNo sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 28 8. Maestr 76000 1436,14
Regular Regular Muy buenRegular Buena Mauricio KPartido de Movimien DesaprueAprueba Hombre 40 6. Carrera 76000 1436,14
No sabe Regular Muy malaNo sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 28 8. Maestr 76010 10671,3
Buena No sabe No sabe No sabe No sabe Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 36 4. Prepara76060 20454,4
Mala Mala Mala Mala Mala Abigail ArPartido R Movimien DesaprueDesaprueHombre 27 7. Profesi 76069 15029,5
Buena No sabe No sabe No sabe No sabe Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 36 4. Prepara76070 5405,07
Muy buenNo sabe No sabe No sabe No sabe Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 36 4. Prepara76070 5405,07
Buena Regular Regular Regular Regular Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 36 4. Prepara76070 5405,07
Regular Regular Regular Regular Regular Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 40 4. Prepara76086 11546,8
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 37 7. Profesi 76086 11546,8
Mala Mala Muy malaMala Muy malaMauricio KPartido AcMovimien DesaprueDesaprueHombre 30 8. Maestr 76087 35644,2
Regular Regular Buena Regular Regular Juan Carl Partido AcPartido R DesaprueAprueba Hombre 34 7. Profesi 76110 6743,37
Mala Mala Mala Mala Mala Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 35 6. Carrera 76115 12021,8
Regular Buena Mala Regular Buena Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 40 7. Profesi 76116 25997
No sabe No sabe Buena No sabe No sabe Miguel NaPartido AcPartido AcDesaprueAprueba Hombre 25 6. Carrera 76118 51884,6



No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 27 8. Maestr 76137 18064,7
Regular Regular Regular Regular Regular Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 40 7. Profesi 76148 27442,9
No sabe Muy buenNo sabe No sabe Regular Abigail ArPartido R Movimien DesaprueNo sabe/ Hombre 25 7. Profesi 76150 13558,8
No sabe Muy malaNo sabe Muy malaNo sabe Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 37 8. Maestr 76170 2110,45
Muy malaMuy malaMuy malaMuy malaMuy malaMauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 37 7. Profesi 76177 10867
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 37 3. Secund76220 73993,9
Buena Muy buenNo sabe Muy malaNo sabe Mauricio KPartido R Partido deDesaprueNo sabe/ Hombre 22 4. Prepara76230 10941,4
Mala Mala Mala Mala Mala Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 33 7. Profesi 76235 16241,8
Regular Regular No sabe No sabe Muy malaMauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 37 8. Maestr 76246 21935,1
Buena Buena Regular Buena Buena Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 38 4. Prepara76250 6248,94
Regular Regular Muy malaBuena Buena Celia MayAnula su Partido AcAprueba DesaprueHombre 24 4. Prepara76260 7997,73
Regular Buena Regular Buena Buena Mauricio KPartido AcPartido R DesaprueAprueba Hombre 37 3. Secund76261 4088,14
Buena Buena Regular Buena Buena Mauricio KPartido AcPartido R DesaprueAprueba Hombre 37 3. Secund76261 4088,14
Regular No sabe No sabe No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 39 7. Profesi 76269 59511,5
Mala Mala Regular Mala Mala Juan Carl Fuerza poPartido R DesaprueDesaprueHombre 39 7. Profesi 76360 151,073
Buena Buena Regular Regular Regular Mauricio KPartido AcMovimien No sabe / Aprueba Hombre 21 7. Profesi 76382 68,6697
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Abigail ArPartido R Partido AcAprueba DesaprueHombre 33 7. Profesi 76390 54,9358
Regular Regular Regular Regular Regular Abigail ArPartido R Partido AcAprueba DesaprueHombre 40 6. Carrera 76500 979,116
Mala Mala Mala Mala Mala Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueDesaprueHombre 38 3. Secund76513 1442,06
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Celia MayMovimien Partido AcAprueba No sabe/ Hombre 30 7. Profesi 76516 6876,13
Regular Regular Regular Regular Regular Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 37 3. Secund76517 54,9358
Mala Mala Mala Mala Mala Mauricio KPartido R Movimien DesaprueAprueba Hombre 30 4. Prepara76534 73,2477
Buena Mala Muy buenRegular Regular Miguel NaPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 21 4. Prepara76740 16503,6
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Abigail ArPartido R Movimien DesaprueAprueba Hombre 26 8. Maestr 76800 6187,91
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Abigail ArPartido R Movimien DesaprueAprueba Hombre 26 8. Maestr 76800 6187,91
Mala Mala Mala Mala Mala Celia MayPartido AcFuerza poAprueba DesaprueHombre 25 9. Doctora76806 20227,5
No sabe No sabe Mala No sabe No sabe Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 30 7. Profesi 76810 17304,8
Regular Regular Regular Regular Regular Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 28 8. Maestr 76814 40016,1
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 24 7. Profesi 76900 7006,6
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueHombre 24 7. Profesi 76900 7006,6
Mala Mala Mala Mala Mala Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Hombre 22 7. Profesi 76904 13473
Muy malaMuy malaMuy malaMuy malaMuy malaAbigail ArPartido R Partido AcDesaprueDesaprueHombre 23 7. Profesi 76908 16156,8
Regular Regular Regular Regular Regular Abigail ArPartido R Movimien DesaprueNo sabe/ Mujer 30 4. Prepara76090 1913,6
Regular Regular Regular Regular Regular Beatriz LePartido AcMovimien DesaprueNo sabe/ Mujer 35 7. Profesi 76110 6743,37
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Abigail ArMovimien Partido AcNo sabe / DesaprueMujer 37 4. Prepara76113 17103,3
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueMujer 35 7. Profesi 76114 11100,1
No sabe No sabe Regular No sabe No sabe Celia MayMovimien Partido R Aprueba DesaprueMujer 28 7. Profesi 76114 11100,1
No sabe Mala No sabe Mala No sabe Celia MayMovimien Partido R Aprueba DesaprueMujer 39 7. Profesi 76116 25997
No sabe No sabe No sabe No sabe No sabe No responPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 39 7. Profesi 76127 33918,3
Regular Regular Regular Regular Regular Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueMujer 39 2. Primari 76137 18064,7



Buena Buena Regular Buena Buena Beatriz LePartido R Movimien DesaprueNo sabe/ Mujer 29 6. Carrera 76138 38498,5
Regular Regular Muy buenRegular Regular Mauricio KRedes SoMovimien DesaprueAprueba Mujer 40 7. Profesi 76148 27442,9
Mala Muy buenMala Mala Muy buenMaría de Partido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 29 7. Profesi 76150 13558,8
No sabe Regular No sabe No sabe No sabe Abigail ArPartido R Movimien DesaprueDesaprueMujer 31 4. Prepara76240 4634,44
Muy buenMuy buenBuena Regular Muy buenMaría de Partido R Partido AcDesaprueDesaprueMujer 35 4. Prepara76340 1504,63
Regular Regular Regular Regular Regular Mauricio KPartido AcPartido R DesaprueAprueba Mujer 25 7. Profesi 76340 1504,63
Mala Mala Mala Mala Mala Abigail ArPartido R Partido R DesaprueNo sabe/ Mujer 24 2. Primari 76500 979,116
Regular Regular Regular Regular Regular Mauricio KPartido AcNo sabe / DesaprueAprueba Mujer 25 3. Secund76550 106,82
Mala Regular Muy malaRegular Regular Celia MayMovimien Partido AcAprueba DesaprueMujer 40 4. Prepara76750 9513,96
Buena Buena Regular Regular Regular Mauricio KPartido AcMovimien DesaprueAprueba Mujer 36 5. Normal76806 20227,5
Muy buenRegular Regular Regular Regular Katia ResPartido VePartido AcDesaprueDesaprueMujer 31 7. Profesi 76806 20227,5
Regular Regular Regular Regular Regular Celia MayMovimien Partido R Aprueba DesaprueMujer 34 4. Prepara76810 17304,8
Muy buenNo sabe No sabe No sabe No sabe Katia ResPartido VePartido AcAprueba DesaprueMujer 40 8. Maestr 76900 7006,6
No sabe No sabe No sabe Buena Buena Juan Carl Fuerza poPartido AcAprueba DesaprueMujer 23 3. Secund76955 173,963
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PREGUNTA
1. ¿Conoce o ha oído hablar de.... [Mauricio Kuri González?]
1. ¿Conoce o ha oído hablar de.... [Celia Maya?]
1. ¿Conoce o ha oído hablar de.... [Juan Carlos Martínez?]
1. ¿Conoce o ha oído hablar de.... [Abigail Arredondo Ramos?]
1. ¿Conoce o ha oído hablar de.... [Raquel Ruiz de Santiago Álvarez?]
1. ¿Conoce o ha oído hablar de.... [Katia Reséndiz Jaime?]
1. ¿Conoce o ha oído hablar de.... [Beatriz León Sotelo?]
1. ¿Conoce o ha oído hablar de.... [Miguel Nava Alvarado?]
1. ¿Conoce o ha oído hablar de.... [Penélope Ramírez Manríquez?]
1. ¿Conoce o ha oído hablar de.... [María de Jesús Ibarra Pérez?]
2. ¿Qué opinión tiene de... [Mauricio Kuri González?]
2. ¿Qué opinión tiene de... [Celia Maya?]
2. ¿Qué opinión tiene de... [Juan Carlos Martínez?]
2. ¿Qué opinión tiene de... [Abigail Arredondo Ramos?]
2. ¿Qué opinión tiene de... [Raquel Ruiz de Santiago Álvarez?]
2. ¿Qué opinión tiene de... [Katia Reséndiz Jaime?]
2. ¿Qué opinión tiene de... [Beatriz León Sotelo?]
2. ¿Qué opinión tiene de... [Miguel Nava Alvarado?]
2. ¿Qué opinión tiene de... [Penélope Ramírez Manríquez?]
2. ¿Qué opinión tiene de... [María de Jesús Ibarra Pérez?]
3. Si los candidatos y candidatas a la gubernatura fueran los siguientes, ¿Por cuál votaría?
4. Independientemente del candidato, ¿Por cuál partido generalmente vota?
5. ¿Por cuál partido nunca votaría?
6. En el tiempo que lleva Andrés Manuel López Obrador de ser Presidente, con lo que usted sabe o ha escucha
8. En el tiempo que lleva Francisco Domínguez Servién como gobernador, con lo que usted sabe o ha escuchad
10. Sexo
11. Edad
12. ¿Hasta qué año o grado aprobó en la escuela?
Código Postal
Factor de Expansión
Grandes grupos de edad



do, ¿Aprueba o desaprueba el trabajo realizado al frente de la república?
do, ¿Aprueba o desaprueba el trabajo realizado al frente del gobierno?
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